

MINUTA a Conferinței de încheiere a proiectului „Infrastructură universitară pentru formare de calitate și viață sănătoasă”

În data de 13 decembrie 2022 la Universitatea ”Vasile Alecsandri” din Bacău (UBc) a avut loc **Conferința de încheiere a proiectului „Infrastructură universitară pentru formare de calitate și viață sănătoasă” CNFIS-FDI-2022-0087**, proiect finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională, fond gestionat de (UEFISCDI) din cadrul Ministerului Educației Naționale din România. La Conferința de încheiere a proiectului au participat un număr de **152 de persoane** membrii ai grupului țintă, alți studenți, experți în proiect, cadre didactice ale UBc, alți invitați.

În introducerea evenimentului, directorul de proiect a prezentat istoria proiectului, elementele ce au motivat scrierea acestuia precum și pașii parcurși până la finalizarea lui. Proiectului a început în luna aprilie și finalizat pe 16 decembrie 2022 a urmărit prin activitățile derulate să modernizeze infrastructura universității pentru susținerea activităților didactice și de practică în scopul formării și dezvoltării competențelor necesare viitorilor absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Activitățile proiectului au avut ca scop ca pe lângă modernizarea elementelor de infrastructură să ofere studenților din grupul țintă și în viitor și altor studenți, posibilitatea de a își forma sau îmbunătăți unele dintre competențele ce le sunt utile în activitatea didactică, în pregătirea practică, precum și în activitățile de cercetare sau loisir.

În sinteză enumerăm mai jos o parte a rezultatelor proiectului prezentate de directorul de proiect în cadrul conferinței finale: a fost modernizat și adaptat un spațiu destinat activităților sportive, recreative și de cercetare, spațiu cu suprafața de 160 mp, peste 150 studenți ai UBc au fost evaluați morfo-funcțional folosindu-se o baterie de instrumente pentru evaluarea indicatorilor relevanți în evaluarea morfo-funcțională, baterie structurată în activitățile proiectului. 10 studenți voluntari de la programele de studii Kinetoterapie și motricitate specială și masterul KERF au fost formați și implicați în activitățile practice de evaluare. În urma evaluării a fost constituită o bază de date cu rezultatele măsurătorilor, rezultatele din această bază urmând a fi utilizate de către studenți în activitățile de cercetare sau finalizare a studiilor. Au fost structurate de către studenții din grupul țintă 30 de designuri de proiecte pentru finalizarea studiilor, în acest demers fiind ajutați de: participarea la sesiunile de instruire pentru colectarea și utilizarea datelor, activitățile de mentorat în realizarea lucrărilor de finalizare a studiilor, activitățile de familiarizare cu etica cercetării, participarea la un workshop pentru abordare interdisciplinară a tematicilor experimentale din lucrările de finalizare a studiilor. Tot acest demers a fost finalizat printr-o competiție de comunicări științifice studențești la finalul căreia au fost premiate cele mai bune cinci proiecte ale studenților din grupul țintă. Alte rezultate ale proiectului: au fost elaborate 14 programe remediale/profilactice, 150 studenți UBc, beneficiari de programe remediale/profilactice, 10 studenți voluntari au fost implicați în activități practice remediale/profilactice, a fost elaborat un Ghid programe remediale.

Atât directorul de proiect cât și ceilalți vorbitori, experți în proiect au subliniat impactul acestuia asupra comunității academice dar și asupra comunității locale, au evidențiat importanța asigurării continuității demersurilor inițiate prin acest proiect și impactul pozitiv pe care rezultatele proiectului îl au în planul formării viitorilor absolvenți ai UBc. <https://reconnect-ubc.ub.ro/index.php>